

Pionki, dnia 04-12-2020r.

Odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania

Dotyczy:

postępowania nr SPZZOZ-ZP-61/2020 o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: Mobilny aparat Rtg do zdjęć przyłóżkowych – II postępowanie

Treść pytań i odpowiedzi:1. **Zamawiający w pkt. 8. wymaga:**

8.	Wielkość dużego ogniska maks. 1.0 mm
----	--------------------------------------

Prosimy o dopuszczenie aparatu z lampą dwuogniskową, gdzie wielkość dużego ogniska to 1,2mm

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.2. **Zamawiający w pkt. 9. wymaga:**

9.	Wielkość małego ogniska maks. 0.3 mm
----	--------------------------------------

Prosimy o dopuszczenie aparatu z lampą dwuogniskową, gdzie wielkość małego ogniska to 0,6mm

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.3. **Zamawiający w pkt. 11 wymaga:**

11.	Pomiar dawki zintegrowany w kolimatorze
-----	---

Pomiar dawki nie jest zintegrowany z kolimatorem.

Prosimy o modyfikację zapisu na...”pomiar dawki zintegrowany z generatorem ap. rtg”

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.4. **Zamawiający w pkt. 11 wymaga:**

11.	Pomiar dawki zintegrowany w kolimatorze
-----	---

Czy w związku z ekstremalnie krótkim czasem dostawy Zamawiający dopuści aparat bez miernika dawki zainstalowanego w dniu dostawy, jeżeli dostawca doinstaluje miernik, identyczny jak ten instalowany w trakcie produkcji w ciągu max jednego miesiąca od daty dostarczenia aparatu do Zamawiającego?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.5. **Zamawiający w pkt. 21 wymaga:**

21.	System zdalnego bezprzewodowego sterowania ekspozycją
-----	---

Czy w związku z ekstremalnie krótkim czasem dostawy Zamawiający dopuści aparat bez systemu zdalnego bezprzewodowego sterowania ekspozycją zainstalowanego w dniu dostawy, jeżeli dostawca doinstaluje pilota instalowanego w trakcie produkcji w ciągu max 1 miesiąca od daty dostarczenia aparatu do Zamawiającego?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.6. **Zamawiający w pkt. 31 wymaga:**

31.	Przenoszenie obrazów z jednej wybranej projekcji do drugiej i z jednego pacjenta do drugiego wraz z automatyczną obróbką danych pod kątem projekcji i anatomii docelowej
-----	--

Prosimy o odstąpienie od wymaganej funkcjonalności. Wymóg przenoszenia obrazów z jednego pacjenta do drugiego jest prawnie zakazany.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapis pkt.31 na: “Przenoszenie obrazów z jednej wybranej projekcji do drugiej wraz z automatyczną obróbką danych pod kątem projekcji i anatomii docelowej”.

7. Zamawiający w pkt. 45 wymaga:

45.	Fartuch ochronny RTG
-----	----------------------

Prosimy o podanie typu i rodzaju/specyfikacji wymaganego fartucha.

Odpowiedź: Fartuch Rtg jednostronny dla technika Rtg.

8. Zamawiający w pkt. 46 wymaga:

46.	Wykonanie w cenie oferty testów odbiorczych/specjalistycznych
-----	---

Czy: „Wykonanie w cenie oferty testów odbiorczych/specjalistycznych” należy rozumieć jako wykonanie jednorazowe, do odebrania przez Sanepid i dopuszczenia aparatu do eksploatacji ?

Odpowiedź: Tak.

9. Zamawiający w pkt. 39. wymaga:

39.	Kodowanie danych dysku twardego (ochrona danych osobowych) Zamawiający wymaga aby dane na dysku twardym były zabezpieczone poprzez zakodowanie danych na dyskach. Założenie to zostanie uznane za zrealizowane jeżeli dostarczany sprzęt lub oprogramowanie zakoduje dane znajdujące się na dyskach np. za pomocą sprzętowego modułu TPM lub oprogramowanie do szyfrowania danych na dysku. Dodatkowo Zamawiający wymaga by dostęp do komputera i dostarczonego oprogramowania był zabezpieczony
-----	--

	loginem i hasłem dla dowolnej liczby użytkowników.
--	--

Z uwagi na fakt, że system stacji akwizycyjnej oparty jest na bazie danych oraz przetwarza i składa je kilkudziesięciomegabajtowe obrazy dla płynnej jego pracy niezbędne jest zapewnienie wydajnego środowiska sprzętowo-programowego. Szyfrowanie dysku jest procesem obciążającym wydajność w tak dużym stopniu, że nie jest wskazane przez producenta systemu medycznego. Czy z uwagi na powyższe oraz fakt, że komputer fizycznie znajduje się wewnątrz aparatu (nie ma możliwości jego wyciągnięcia bez rozebrania aparatu) Zamawiający zrezygnuje z wymagań pkt 39 Specyfikacji technicznej w zakresie szyfrowania danych dysku pozostawiając wymóg zabezpieczenia dostępu do oprogramowania poprzez login i hasło (dla dowolnej ilości użytkowników)?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

10. Z uwagi na rozbieżność w wymogach dotyczących czasów realizacji usług gwarancyjnych, wnosimy o ujednoczenie wymogów poprzez np. potwierdzenie, że obowiązują zapisy umowy:

Aktualnie w załączniku nr 2:

50.	Okres gwarancji i usługi serwisowej min. 24 miesiące
51.	Czas reakcji serwisu, w tym zdalna diagnostyka (jeśli jest dostępna) - w dni robocze - do 24 godzin
52.	Czas na usunięcie awarii (rozumiane jako przywrócenie pierwotnej funkcjonalności) [dni robocze] maks. 4 dni

Aktualne zapisy umowy:

7. Wykonawca zobowiązuje się do rozpoczęcia naprawy sprzętu w ciągu 48 godzin w dni robocze od dnia wystąpienia zawiadomienia przez Zamawiającego, o którym mowa w ust. 9 niniejszego paragrafu.
8. Czas zakończenia naprawy będzie wynosił do 7 roboczych dni bez konieczności sprowadzenia części zamiennych oraz do 14 dni roboczych w przypadku konieczności sprowadzenia części, od dnia otrzymania zawiadomienia, o którym mowa w ust. 9 niniejszego paragrafu.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że obowiązują zapisy umowy.

11. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby fartuch rtg został dostarczony niezależnie, w terminie do 3 tygodni od zawarcia umowy?

Odpowiedź: Nie.

12. Wnosimy o zmiarkowanie poziomu kar umownych wynikających z umowy do poziomu 0,2%-0,5% z aktualnego 1%. Biorąc pod uwagę wartość przedmiotu umowy, 1% oznacza nominalnie wysoką wartość, powyżej poziomu standardowo stosowanego dla podobnych zamówień.

Odpowiedź: Nie.

13. W odniesieniu do zapisów § 4 umowy, wnosimy o usunięcie wymogu sprzętu zastępczego tj. pkt 11. Prośba podyktowana jest faktem, że praktycznie każda awaria musi być zabezpieczona sprzętem zastępczym – nawet jeśli zostanie usunięta w minimalnym wymaganym terminie napraw lub wcześniej, jeszcze przed jego wpływem, w praktyce konieczne będzie w międzyczasie zrealizowanie dostawy, instalacji urządzenia zastępczego. Z uwagi na specyfikę przedmiotu zamówienia warunek jest trudnym do spełnienia m.in. z uwagi na konieczność zgod na użytkowanie. Dodatkowym jest również aspekt ekonomiczny – konieczność posiadania i utrzymywania drugiego urządzenia w dyspozycji jest niezwykle kosztowne i istotnie wpływa na cenę.

§ 4 pkt 9 *W przypadku stwierdzenia jakichkolwiek wad, awarii w dostarczonym sprzęcie w okresie gwarancji, Zamawiający zobowiązuje się wysłać e-mailem: lub faxem Wykonawcy zawiadomienie wraz z protokołem stwierdzającym wady i usterki.*

§ 4 pkt 11 *W przypadku zaistnienia okoliczności o jakich mowa w § 4 ust. 9 niniejszej umowy, Wykonawca zobowiązuje się dostarczyć i użyć sprzętu zastępczego posiadającego co najmniej takie same parametry techniczne jak sprzęt zastępowany w ciągu 72 godzin od momentu otrzymania zawiadomienia.*

Odpowiedź: Nie.

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego Zespołu
Zakładów Opieki Zdrowotnej w Pionkach
im. Lecha i Marii Kaczyńskich
- Pary Prezydenckiej

B. Dudek
Bernarda Dudek

.....
podpis kierownika zamawiającego